

Częstochowa, dnia 07.11.2013 r.

MZS.ZP.3411/34/2013.

Do wiadomości firmy
biorące udział w postępowaniu

Wyjaśnienia Nr 1 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę materiałów eksploatacyjnych do sprzętu komputerowego dla potrzeb SP ZOZ Miejskiego Szpitala Zespołowego w Częstochowie ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych z dnia 31.10.2013 r. pod numerem 229195 – 2013.

W związku z otrzymanymi od Wykonawców pytaniami dotyczącymi przedmiotowego postępowania przetargowego, Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust.1,2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (t. j Dz. U z 2013 r. nr 150 poz. 907 z póź. zmian.) przekazuje wyjaśnienia treści SIWZ.

Pytanie nr 1

Czy w pozycji nr 51 w formularzu asortymentowo-cenowym jest prawidłowo podane oznaczenie urządzenia? Z naszej wiedzy wynika, że faxu Panasonic KX 52613 nie ma i nigdy nie było w sprzedaży. Jest natomiast Panasonic KX 5213.

Odpowiedź: Zamawiający wprowadza zmianę w opisie przedmiotu zamówienia w pozycji Nr 51 powinno być - Panasonic KX-FL613PD.

Pytanie nr 2

Proszę o sprecyzowanie pkt nr 7 w dziale III SIWZ jak rozumieć sformułowanie "niezależny podmiot", czy jest to dokument/ zaświadczenie/ certyfikat od naszych odbiorców czy od producenta materiałów eksploatacyjnych?

Odpowiedź: Producenta materiałów eksploatacyjnych.

Treść powyższych odpowiedzi stanowi zmianę Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zamieszczana jest na stronie internetowej Zamawiającego i jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

Podpisał:
Dyrektor
Wojciech Konieczny